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Програма розвитку комітету  
з конкуренційного права на 2026-2027 роки 

Максима Назаренка 

кандидата до складу  

Ради Комітету з конкуренційного права 

Основна мета: Налагодження через платформу АПУ конструктивного 
діалогу між державою та бізнесом щодо покращення правового регулювання 
конкурентної сфери в умовах воєнного стану, відновлення економіки та 
підготовки до вступу в ЄС. 

На посаді члена Ради Комітету з конкуренційного права маю намір 
забезпечувати: 

▪ Підвищення координації з Антимонопольним комітетом України та 
відповідними комітетами Верховної Ради України: 

o Сприяти посиленню координації з Антимонопольним комітетом України для 
забезпечення гармонізованого підходу до регулювання конкуренції. 

o Сприяти прийняттю Закону України «Про скринінг прямих іноземних 
інвестицій» задля врегулювання відповідних правовідносин  

o Співпраця з відповідними комітетами Верховної Ради з метою сприяння 
законодавчим реформам, спрямованим на вдосконалення національного 
конкурентного законодавства. Це включає приведення наших нормативно-
правових актів у відповідність до законодавства Європейського Союзу та 
інших найкращих світових практик. 

o Сприяти приведенню національного законодавства у відповідність до 
acquis communautaire  

▪ Посилення адвокації прозорих та недискримінаційних правил галузевої 
конкуренції: 

o Проведення адвокаційних кампаній на основі практичних кейсів для 
демонстрації прихильності Комітету до створення прозорих і 
недискримінаційних правил конкуренції в різних галузях. 

o Сприяння прийняттю галузевих нормативно-правових актів, які заохочують 
чесну конкуренцію, перешкоджають антиконкурентним практикам та 
забезпечують рівні умови для бізнесу. 

o Визначити пріоритетні сектори для галузевого регулювання з урахуванням 
викликів воєнної економіки та євроінтеграції: цифрова економіка, 
фармацевтика, енергетика, будівництво та відновлення, агросектор 

o Сприяти гармонізації галузевого регулювання з вимогами ЄС (Digital Markets 
Act, секторальні директиви) 

▪ Підвищення активності та ефективності діяльності комітетів із залученням 
експертів у галузі конкурентного права та представників бізнесу: 

o Сприяння розширенню участі та співпраці між експертами в галузі 
конкурентного права та представниками бізнесу в діяльності Комітету. 
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o Організація регулярних консультацій та круглих столів для обміну ідеями та 
збору різних точок зору, що сприятиме прийняттю обґрунтованих рішень та 
політик. 

o Ініціювати залучення міжнародних експертів з EU competition law та практиків 
з країн-членів ЄС 

▪ Вжиття заходів для того, щоб Комітет з питань конкурентного права 
продовжував залишатися центром якісного аналізу, узагальнення та 
генерування конструктивних пропозицій щодо правових механізмів 
захисту економічної конкуренції в Україні: 

o Зосередження уваги на ролі Комітету як центру якісного аналізу, консолідації 
та конструктивної генерації пропозицій щодо правових механізмів захисту 
економічної конкуренції в Україні. 

o Використання найкращих міжнародних практик, юридичної експертизи та 
внеску зацікавлених сторін для розробки та адвокації надійних правових 
механізмів, що захищають економічну конкуренцію. 

o Проводити галузеві дослідження пріоритетних секторів з аналізом 
конкурентних викликів 

o Ініціювати законодавчі пропозиції щодо удосконалення конкурентного 
регулювання, зокрема, концентрацій, цифрових платформ, контролю 
держдопомоги 

 

 

 


